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Положение о Группе истории Академии наук Центра истории Академии наук, документной информации и выставочной деятельности Архива РАН
1. Общие положения.
1.1. Группа истории Академии наук является научным структурным подразделением Центра создания базы ретроспективной
информации Архива РАН.

1.2.  Группа истории Академии наук руководствуется в своей деятельности законодательством по труду, законодательством по архивному делу, Уставом Архива РАН, приказами и распоряжениями директора Архива РАН, указаниями  руководителя Центра, руководителя Группы, настоящим Положением и текущими планами работы. 
2.. Основные задачи и функции
2.1. Основными задачами Группы истории Академии наук являются:

-  научная разработка истории Академии наук;

- введение в научный оборот полученных результатов;

- научная популяризация истории и достижений Академии наук, а также участие в просветительская деятельности Архива РАН в данной области. 

2.2. Во исполнение этих задач Группа:
- Осуществляет поиск, архивоведческое исследование и подготовку к введению в научный оборот исторических документов, характеризующих деятельность Российской академии наук, отложившихся в фондах Архива РАН и других отечественных и зарубежных архивохранилищ;

- Ведет историко-научные исследования, а также исследования социальной истории Академии наук, по направлениям и темам, определяемым научными программами и планами деятельности Архива РАН;

- Участвует в историко-научных исследованиях по темам, предусмотренным Программами Президиума и  Отделения историко-филологических наук РАН;  
- Готовит к изданию научные труды сотрудников Архива РАН и Группы, освещающие основные полученные ими результаты, в форме монографий, тематических сборников научных статей и документов, отдельных научных статей, сообщений, тезисов докладов на научных конференциях и др. публикациях; 
- Участвует в развитии научных связей Архива РАН с отечественными и зарубежными исследователями и учреждениями, изучающими историю российской и мировой науки и культуры;

- Принимает участие в обсуждении, рецензировании и апробации научных трудов по истории Академии наук, подготовленных сотрудниками Архива РАН, а также отечественными и зарубежными исследователями – сотрудниками сторонних организаций;

- По поручению дирекции Архива РАН, участвует в организации  и проведении научных конференций, семинаров, совещаний и выставок по профильной для Группы тематике;
- Принимает участие в развитии  информационной деятельности Архива РАН в части, касающейся основных направлений деятельности Группы, в частности, в работе сайта Архива РАН и развитии создаваемых Архивом электронных баз данных  по истории Академии наук;

- Участвует в работе коллектива Архива РАН по пропаганде и научной популяризации истории и научных достижений Академии наук как ведущего научного учреждения России;

- По поручениям дирекции, принимает участие в преподавательской и просветительской деятельности Архива РАН.
3. Права.
3.1. Группа имеет право: 

- Вносить предложения директору Архива РАН по совершенствованию организации деятельности Группы;
- Принимать участие в научных мероприятиях по профилю работы группы, проводимых Архивом РАН и сторонними отечественными и зарубежными учреждениями (по их приглашению);

- Участвовать в закрытых и открытых конкурсах заявок на проведение внеплановых научных исследований по профилю работы группы, объявляемых Президиумом РАН, ее отделениями и учреждениями, а также сторонними отечественными и зарубежными научными фондами и др. организациями;

- Вести внеплановые научные исследования по профилю работы группы на основе предоставляемых сторонними организациями субвенций (грантов)  (при условии выполнения плановых работ в установленные сроки и на требуемом уровне качества);
- Получать от других структурных подразделений Архива РАН в установленном порядке материалы и информацию, необходимые для выполнения заданны функций, 
5. Организация работы
5.1. Группу истории Академии наук возглавляет главный (ведущий) научный сотрудник - руководитель группы, назначаемый на должность и освобождаемый от нее в установленном порядке;
5.2. Группа состоит из научных сотрудников;
5.3 Повседневная деятельность группы определяется действующими в Архиве РАН нормативными и распорядительными документами, текущими планами работы Архива РАН, Центра создания ретроспективной базы  информации и Группы, а также утвержденными в установленном порядке Должностными инструкциями и  индивидуальными планами сотрудников Группы истории Академии наук.
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